



**ΕΝΩΣΗ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Γ. Πιπταρά 1η πάροδος Ο.Α.Κ.Α, Μαρούσι,
Τ.Κ.15123, 1^{ος} όροφος
Τηλ.210-6856646 – fax. 210-6856672
e-mail. easybaa@gmail.com



Μαρούσι, 13/03/2017
Αρ. Πρωτ.:20

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: « Ανθρωπιστικός Αγώνας Ποδοσφαίρου.»

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε χθες, Κυριακή 12 Μαρτίου 2017, ο **Ανθρωπιστικός Αγώνας Ποδοσφαίρου** μεταξύ των ομάδων της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής Αττικής και της Ομάδας Επίλεκτων UNICEF, στο γήπεδο ποδοσφαίρου εντός του Ελληνοαμερικάνικου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Κολέγιο Αθηνών - Κολέγιο Ψυχικού (Στεφάνου Δέλτα 15- Ψυχικό).

Τον αγώνα τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αναπληρωτής Υπουργός του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη κ. Νικόλαος ΤΟΣΚΑΣ, που εκπροσώπησε την πολιτική ηγεσία και ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος κ. Κωνσταντίνος ΤΣΟΥΒΑΛΑΣ.

Επίσης ο Αντιπρόεδρος Νέας Δημοκρατίας και Βουλευτής Β' Αθηνών κ. Άδωνις ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ, η βουλευτής Β' Αθηνών του ΣΥΡΙΖΑ κα. Ελένη ΑΥΛΩΝΙΤΟΥ, ο Βουλευτής Καβάλας κ. Νικόλαος ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, ο Βουλευτής Δημοκρατικής Συμπαράταξης κ. Ανδρέας ΛΟΒΕΡΔΟΣ, ο Βουλευτής του κόμματος "το Ποτάμι" κ. Γιώργος ΑΜΥΡΑΣ, το Στέλεχος ANEL και Διευθύνουσα Σύμβουλος Οργανισμού Λιμένος Ραφήνας κα. Κατερίνα ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ, η Πρόεδρος Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής της unicef κα. Σοφία ΤΖΙΤΖΙΚΟΥ, ο Εκτελεστικός Διευθυντής unicef κ. Ηλίας ΛΥΜΠΕΡΗΣ, ο Αντιπρόεδρος Ενώσεως Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών κ. Χρήστος ΚΥΡΙΤΣΗΣ, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής Ταξίαρχος κ. Κωνσταντίνος ΒΟΥΤΣΕΛΑΣ, ο Διευθυντής της Υποδιευθυντής Ασφαλείας Βορειοανατολικής Αττικής Αστυνομικός Διευθυντής κ. Ιωάννης ΛΑΣΠΑΣ και ο President του Κολλεγίου Αθηνών-Κολλεγίου Ψυχικού κ. Σπύρος ΠΟΛΛΑΛΗΣ.

Τον αγώνα παρουσίασαν: ο Αστυνομικός Συντάκτης κ. Γιώργος ΚΑΡΑΪΒΑΖ και ο ραδιοφωνικός παραγωγός κ. Νικόλαος ΓΚΑΡΑΒΕΛΑΣ.

Ακολούθησαν βραβεύσεις από τον Πρόεδρο της Ένωσης κ. Κωνσταντίνο ΤΣΟΥΜΑΝΗ στην Πρόεδρο Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής της unicef κα. Σοφία ΤΖΙΤΖΙΚΟΥ, με τη σειρά της η Πρόεδρος Σοφία ΤΖΙΤΖΙΚΟΥ στον Γεν. Γραμματέα της Ένωσης κ. Θεόδωρο ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟ, ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης κ. Παντελής ΜΑΝΙΑΤΗΣ στον Αντιπρόεδρο Ενώσεως Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών κ. Χρήστο ΚΥΡΙΤΣΗ, ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας και Ειδικός Γραμματέας Οργανωτικού κ. Αθανάσιος ΠΑΣΠΑΛΑΡΗΣ στον Διασχολικό Προϊστάμενο Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού του Ελληνοαμερικάνικου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος κ. Βασίλειο ΜΟΣΧΟ, ο Πρόεδρος της Ένωσης στον Διοικητή του Τμήματος Ασφαλείας Αμαρουσίου Α/Α' κ. ΤΖΕΛΕΠΗ Φώτιο και τέλος η ταμίας Πολυξένη ΝΤΟΒΑ στον κ. Γεώργιο ΠΑΓΩΝΗ εκ μέρους του Εφοπλιστή κ. Αθανάσιο ΜΑΡΤΙΝΟ για την πολυετή προσφορά του στην Ελληνική Αστυνομία.

Επιπρόσθετα τον αγώνα τίμησαν με την παρουσία τους ο πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Πανελληνίας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων και Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών κ. Χρήστος ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ, ο Γεν. Γραμματέας της

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών κ. Νικόλαος ΡΗΓΑΣ, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά κ Σπύρος ΛΙΟΤΣΟΣ και ο Β' Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ν/Α Αττικής κ. Ηλίας ΒΡΕΝΤΑΣ, ο Διοικητής του Τμήματος Ασφαλείας Αρτέμιδας Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ. Άγγελος ΚΕΝΤΙΣΤΟΣ, ο Διοικητής του Τμήματος Ασφαλείας Αμαρουσίου Α/Α' κ. ΤΖΕΛΕΠΗΣ Φώτιος, ο Διοικητής του Τμήματος Ασφαλείας Ραφήνας Α/Β' κ. Δημήτριος ΔΕΛΤΣΙΔΗΣ καθώς και πολλοί συνάδελφοι, συγγενείς και φίλοι οι οποίοι με την παρουσία τους και την συνδρομή τους στήριξαν το έργο μας και ανέδειξαν το κοινωνικό πρόσωπο και την ευαισθησία της Ελληνικής Αστυνομίας.

Σκοπός της διοργάνωσης ήταν όλα τα έσοδα που θα συγκεντρωθούν από τον κουμπαρά αγάπης της οργάνωσης, να διατεθούν υπέρ των παιδιών που έχουν ανάγκη στην Ελλάδα και τον κόσμο.

Στο συναρπαστικό παιχνίδι που διεξήχθη υπό την αιγίδα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής Αττικής, δεν υπήρχαν νικητές και ηττημένοι, όλοι ήταν ενωμένοι σε έναν κοινό σκοπό.

Ένα καλύτερο αύριο για όλα τα παιδιά.

- Ο -
Πρόεδρος

Για το Δ.Σ.



ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ Κωνσταντίνος

- Ο -
Γεν. Γραμματέας



ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Θεόδωρος